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HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.03.2008 14:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.03.2008 19:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37271/answer/37272




YBaxaemrii Cepreit! Bam Heo6xonuMa KOHCYIbTALlMsI FPAMOTHOTO YPOJIOTra-aHAposiora s
BHISICHEHUS IIPUYUH CYLIECTBYIOIINUX HapylleHni. Ho o pe3ynbTataM OGHOU JIUIIL CIIePMOTPaMMb
HeJb3s JleflaTh OKOHYaTeNbHBIE BEIBOALL. [10 manHBIM [TAAP (ITpodeccronanbHOM Accouraliuu
Auppomnoros Poccuu) pekoMeHOyeTcs coaTh 2-3 CliepMOorpaMMEl C HHTepBaaoM B 2-3 Mecsila. Yoauu!



